

На «Горловском машиностроителе» прошел турнир по мини-футболу

Горловский Медиа Портал
28.03.12 10:10



17 марта на «Горловском машиностроителе» (НПК «Горные машины») в рамках ежегодной заводской спартакиады прошел турнир по мини-футболу.

В нем приняли участие команды 9 цехов предприятия. Впервые в заводских спортивных состязаниях участвовала команда заводоуправления ГМС.

По результатам турнира первое место завоевала команда механического цеха №2, обыгравшая со счетом 5:3 футболистов литейного цеха. Бронза – у спортсменов цеха металлоконструкций №6.

"Горловский Медиа Портал"